

澳洲10全天免费人工一期计划

EMCm7DuGMf9IBRLV

澳洲10全天免费人工一期计划俄军：已夺回库尔斯克州99.5%被乌方控制地区

据@CCTV国际时讯消息，当地时间今天（4月19日）下午，俄罗斯总统普京在克里姆林宫听取俄武装力量总参谋长格拉西莫夫有关特别军事行动的汇报。格拉西莫夫表示，俄军已经夺回了库尔斯克州99.5%被乌方控制地区，总计1260平方公里。目前战斗正在奥列什尼亚和戈尔纳利两个邻近乌克兰边境的区域进行。

普京称，俄军在整个战线进展顺利。在复活节期间，俄军将从4月19日18:00到4月21日0:00停止一切军事行动。普京表示，停火出于人道主义考虑，并出于对乌克兰方面能采取相同举措的希望。与此同时，俄军必须保持高度戒备，随时准备应对敌方可能违反停火协议的挑衅行为及任何侵略行径。普京还表示，俄方的停火行为将能够检验乌克兰方面对于停火的诚意以及是否有遵守停火的能力，以及参加和平谈判和消除乌克兰危机最初根源的意愿和能力。

据参考消息援引俄罗斯卫星社4月19日报道，俄罗斯国防部19日发布消息称，俄罗斯武装力量对乌克兰“游隼”导弹系统试验场和覆盖该试验场的挪威制造的防空导弹系统“国家先进地空导弹系统”（NASAMS）进行了集群打击，目标被摧毁。

俄国防部指出：“昨晚，俄罗斯联邦武装力量使用陆基和海基精确武器及无人机对乌克兰‘游隼’导弹系统的试验场地和覆盖该试验场地的挪威制造的NASAMS防空导弹系统实施了集群打击。”

俄罗斯国防部强调：“目标被击中，所有目标被摧毁。”

根据乌克兰最高拉达（议会）18日公布的信息，乌总统泽连斯基已经签署了有关将乌克兰战时状态和总动员令从2025年5月9日延长90天至8月6日的法令。

泽连斯基签署文件《乌克兰真理报》网站报道截图

同一天，俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫表示，为期30天的俄乌暂停打击能源基础设施约定期限已到期，但俄总统普京未就此作出新指示。

佩斯科夫指出，俄罗斯遵守了俄乌暂停打击能源基础设施的约定，但乌克兰未能遵守。

“今日俄罗斯”电视台网站报道截图

俄方指责乌克兰军队自3月18日相关约定生效以来对俄罗斯多个地区的能源目标发动了120多次袭击。

而乌克兰也指责俄方同期30多次违反约定，打击了乌克兰各地的关键基础设施。

美国总统特朗普18日声称，如果围绕乌克兰问题的谈判无法在短期内取得明确进展，美国将不再参与斡旋。

此前一天，美国国务卿鲁比奥在法国巴黎与乌克兰、法国、英国、德国官员就乌克兰问题进行了磋商。

在18日离开法国时，鲁比奥在机场也对媒体表示，乌克兰问题谈判不能一直停滞不前，如果短期内看不到俄罗斯和乌克兰达成一致的信号，美方不会继续撮合。

路透社报道截图（题图为美国国务卿鲁比奥抵达法国外交部）

中国社科院俄罗斯东欧中亚研究所研究员张弘在接受中央广播电视总台环球资讯广播采访时分析指出：美方表态显示特朗普政府对俄乌和谈的战略耐心正在消失。

自特朗普开始第二任期以来，一直试图推动美俄战略缓和以及俄乌停火，但是俄乌和谈目前没有取得任何突破性进展。这导致特朗普上任百天要实现俄乌停火的计划有可能落空。

美国国务卿鲁比奥的发言可以被视为向乌克兰和欧洲施加压力，暗示他们如果不配合特朗普推动俄乌和谈，一旦美国停止对乌克兰军援，乌克兰和欧洲必须要单独面对俄罗斯的外交和安全压力。

这也显示出俄乌和谈其实对于特朗普政府而言不是必须完成的任务，一旦不符合美国的战略预期，美国就不会在这个问题上继续消耗下去。

“我会在一天内结束俄乌冲突！”这是特朗普1月份上台前夸下的海口。时间已经临近4月下旬，俄乌停火未有进展，被当成生意做的美乌矿产协议波折不断。曾被美国强势地排除在谈判桌外的欧洲，又成为可以接受的甩手选项。但在美国副总统万斯的言辞羞辱和特朗普的关税大棒打压之下，此时的跨大西洋关系已今非昔比。在极限施压的招数失效之后，现在的美国还有哪些牌可打呢？

编辑 | 孙志成 杜波

校对 | 卢祥勇

每日经济新闻综合央视新闻

彩票导师带计划群聊q

澳洲幸运十开奖结果查询

168极速赛车计划精准人工计划

澳洲10开奖记录仍

幸运pk10飞艇

极速赛车app官网下载

网赌黑科技辅助器下载

澳洲10的计划

助赢计划永久免费版

168澳洲幸运5开奖结果历史查询

澳洲10全天免费人工一期计划

168澳洲幸运5官网结果记录体彩

查询澳彩资料

1234公式准确率100

澳洲幸运5五位走势图

红单达人专家免费

澳洲幸运5游戏亮点

澳洲幸运十稳定计划

澳洲幸运10顺路打法